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ATA NÚMERO 2.395 DA SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 23 DE OUTUBRO DE 2.017. 

 

 

                                                         Aos vinte e três (23) dias do mês de Outubro do corrente 

exercício de 2.017, às 19:00 horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Orlândia, 

Estado de São Paulo, sob a Presidência da Vereadora Michele Ruffo Ribeiro Junqueira e 

secretariada pelos vereadores Márcia Lúcia Belato dos Santos e Rodrigo Santos Lima, realizou-

se esta Sessão Ordinária sob o número 2.395.- Excelentíssima Sra. Presidente após invocação a 

Deus, convidou os nobres edis e demais presentes para que de pé saudassem o Pavilhão 

Nacional, o que foi feito sob salva de palmas. - Procedida a chamada dos Srs. vereadores, 

consignou-se nove (09) comparecimentos. EXPEDIENTE: Foram votadas as atas das sessões 

anteriores e aprovadas por unanimidade. Foram lidas as correspondências recebidas. ORDEM 

DO DIA: Não houve matéria a serem discutidas e votadas. PALAVRA LIVRE: COM A 

PALAVRA MURILO: boa noite Orlândia, Sra. Presidente, nobres vereadores, munícipes 

presentes, imprensa escrita e falada. Gostaria de solicitar que esta casa enviasse aos familiares 

do Guilherme Alves de Freitas um ofício de pesar, por hoje é só e obrigado. COM A 

PALAVRA RODRIGO ALVES: boa noite Sra. Presidente, Srs. Vereadores, vereadora 

Márcia, imprensa presente, munícipes que nos acompanham aqui no plenário e pela internet. 

Estive este final de semana no bairro Julio Bucci, na Vilinha e vou passar alguns requerimentos 

que me foram feitos pelos munícipes que foram a mim conversar, foi me passado que existe um 

buraco em frente a escola EMEB Alcinéia, fui verificar e existe, faço requerimento para que 

seja colocado na lista dos buracos a serem tapados, também me foi passado que um portão 

existente na EMEB Alcinéia, que liga o refeitório ao pátio precisa de reparos, fui a escola e 

realmente está precisando e requeiro que seja feito o mais rápido possível. Na avenida 19 

esquina com a rua 28, precisa ser feita a sinalização horizontal, porque lá somente existem as 

placas de pare no local que são insuficientes porque é um local de muito movimento pois faz 

esquina com a EMEB Santo Garbim, então peço que seja feita a sinalização horizontal no local 

e que de preferência sejam colocadas faixas de pedestres elevadas, por conta da escola para 

garantir a segurança das crianças que estudam naquele local. Na alameda 26 com avenida 19, 

em frente a praça das goiabas também não tem sinalização nenhuma, nem sinalização de pare, 

nem horizontal, nem vertical, ali precisa colocar sinalização porque conta com crianças e 

requeiro que seja colocada a sinalização também. Na rua 28, último quarteirão também está 

com muitos buracos, também requeiro que seja colocado no cronograma, na praça dos goiabas, 

tem uns brinquedos que precisam de manutenção urgente, principalmente o brinquedo de 

plástico, tem um escorregador que está todo quebrado por dentro e as crianças podem se cortar, 

então sugiro que seja interditado aquele brinquedo até que seja arrumado para evitar qualquer 

tipo de acidente ali, também os balanços de ferro que estão quebrados e precisam de 

manutenção, sugiro que  seja feita a interdição deste parquinho até que sejam feitos os reparos 

para que não cause nenhum acidente. Também no poste de iluminação ali a fiação está exposta 

o que coloca em risco as crianças que brincam naquele local. Em frente a praça dos goiabas, 

existe um terreno público que fica também em frente a igreja São Francisco, atrás da chácara 

dos amigos, entre as ruas 26 e 28 e avenida 18 e 19, ali pude ver que existe muito entulho 

jogado, requeiro que a prefeitura faça a limpeza do local, uma vez que é local público e agora 

com o início das chuvas o risco de tornar foco de dengue é muito grande, que seja feita a 

limpeza o mais rápido possível. Neste local como em todo o bairro e em toda a cidade, existem 

muitos animais soltos, pude presenciar ali pelo menos 7 bezerros pastando naquele local e na 

cidade também, tivemos neste final de semana dois graves acidentes provocados por animais, 

graças a Deus nenhum dentro de nossa cidade, mas por conta da quantidade de animais de 

grande porte soltos pela cidade, isso pode acontecer também aqui no nosso município, peço 

mais uma vez que fosse dado uma celeridade porque o contrato com a empresa que fazia este 



2 

 

serviço de recolhimento de animais terminou em maio deste ano e até a presente data nenhum 

outro contrato foi feito, então a responsabilidade passa a ser totalmente da prefeitura requeiro 

que seja dado uma agilidade neste setor para não causar acidente e também por conta da sujeira 

que estes animais causam pela cidade, inclusive me chegou ao conhecimento que haviam 

animais pastando no campo do centro de lazer Edgar Benini, é preciso que seja tomada uma 

providência para que não aconteça mais este tipo de coisa em nossa cidade. O centro de lazer 

da vilinha me foi passado que  precisa de manutenção, principalmente a piscina, que agora que 

entrou horário de verão a piscina está imprópria para uso porque teve problemas nas bombas e 

precisa ser trocada principalmente agora neste período que ela é mais utilizada, com o calor e 

com o horário de verão. Também com relação a isso me foi passado que o parque da Gruta e eu 

busquei informações que ele está fechando as 17 horas, antes do horário de verão ele fechada as 

16 horas e agora estendeu-se até as 17 horas, requeiro que por conta do horário de verão e do 

calor que este horário seja estendido um pouco mais, uma pessoa me procurou, disse que foi  

até o parque da Gruta para jogar tênis as 16 horas, quando foi 17 horas chegou o funcionário e 

fez com que ela deixasse o parque, apesar de estar muito claro por conta do horário de verão, 

então peço aqui pela população para que este horário seja estendido até as 18:30 ou 19 horas de 

for possível para que a população possa aproveitar um pouco mais o horário de verão e que lá é 

um local próprio para exercícios, por hoje é só e muito obrigado. COM A PALAVRA 

RODRIGO PAIXÃO: boa noite presidente, Srs. Vereadores, imprensa escrita e falada, 

munícipes aqui presentes, semana passada eu falei à respeito da praça dos Jardins das Flores 

que tinha uma árvore caída lá e durante esta semana houve um grupo de amigos, de pessoas 

para ajudar a praça, quero das os parabéns a secretaria do meio ambiente e a secretaria de infra 

estrutura que retirou aquela árvore de grande porte e o corpo de bombeiros que fez um grande 

trabalho ali, e os moradores que sempre cuidaram, entendeu o recado, a manifestação de tantas 

pessoas quererem ajudar aquele espaço, voltaram a cuidar daquela praça da avenida G, quero 

dar os parabéns aos moradores, até aqueles meninos que frequentam ali, de entender que aquele 

espaço é um espaço de lazer, de recreação de conversa, que não é lugar para ter ato de 

vandalismo ou local de fumo, dou os parabéns a estas secretarias, meio ambiente e 

infraestrutura, ao corpo de bombeiros e aos moradores que voltaram a cuidar desta praça. 

Quero agradecer ao prefeito Vado, Julio Bucci da secretaria de desenvolvimento e turismo, pois 

a alguns meses atrás eu solicitei a secretaria que fizesse e pensasse para fazer um feirão de 

empregos, que tivéssemos um mecanismo de integração com as firma,s lojas e que possamos 

ver quais são as vagas que Orlândia tem para fazer este trabalho, e amanhã mesmo terá este 

trabalho na praça Mário Furtado, dou os parabéns ao prefeito, ao Julio Bucci que tanto está se 

esforçando para estar acolhendo nossa população dando não só dignidade como a questão do 

serviço também. Gostaria de falar a respeito do hospital aqui de Orlândia, à respeito do Sr. 

Lequel, o Lequel dentro da cidade de Orlândia é uma pessoa muito respeitada, tem uma 

admiração muito grande por ele, é exemplo o hospital Santo Antônio regional, tem uma 

comunicação muito grande com os médicos e toda a população, só gostaria que o Sr. Lequel 

fizesse um estudo para que possamos ter mais dois pontos de coleta de sangue em nossa cidade, 

estou vendo algumas dificuldades de idosos, crianças, porque durante a semana alguns 

munícipes vieram conversar comigo à respeito do projeto que o Vado deu força para que o 

atendimento com acompanhante possa estar com quem está doente, só que quando retirou o 

ponto de coleta de sangue do Jardim Boa Vista e centralizou tudo na parte do centro, Orlândia 

cresceu de uma forma estendida, compreendo e fazermos um estudo para voltar o ponto de 

coleta de sangue no Jardim Boa Vista, porque naquele hospital mais para cima temos mais 6, 7 

ou 8 bairros e está tendo uma dificuldade muito grande, tenho certeza que o Lequel vai 

compreender isso e que possamos fazer um estudo à respeito disso. Também poderia, Murilo, 

fazer um ofício de pesar em relação ao Guilherme Alves, em nome de todos da Câmara 

Municipal, porque ele sempre ajudou e batalhou pelo esporte dentro de Orlândia, um grande 

patrocinador que sempre teve um amor muito grande pelo basquete e ele sempre contribuiu, 
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não só com a parte esportiva, mas com as creches de Orlândia, poderia fazer um ofício em 

nome de todos os vereadores para ser justo, muito obrigado. COM A PALAVRA TIAGO: 

boa noite a todos, nobres pares, Sra. Presidente, Márcia, imprensa escrita e falada, munícipes 

que aqui nos acompanham, tanto no plenário como na internet. Eu iria falar sobre a questão, o 

Dr. Rodrigo indagou também, falar sobre a questão do horário estendido no horário de verão, 

principalmente em nossas praças esportivas, eu deixo aqui além da Grutas, outros pontos que 

usam a piscina que é um momento em que a população estende este horário e aproveita o calor 

e a luminosidade e pode estender este horário, que o setor responsável que já adequou um 

pouco que pense uma forma razoável para estender este horário não só na Gruta mas onde há 

uma maior demanda, um maior fluxo de pessoas para usar nossas praças esportivas. Um outro 

assunto que eu queria falar, até falei sobre isso esta semana em entrevista, não gosto de ficar 

falando sobre isso, mas são assunto que temos que abordar porque realmente temos que mostrar 

e deixar explicado a população o que de fato acontece, eu sempre venho cobrando por parte do 

executivo que tenha uma maior atenção com nossos projetos sociais, com nossos projetos 

esportivos, e toda vez que indago ou falo alguma coisa eu tenho o intuito de mostrar mas não 

para denegrir a imagem, mas para que possa melhorar, mas toda vez que faço ou falo alguma 

colocação, a presidente da câmara vem me atacando, falando da administração passada falando 

que vocês não faziam e não justifica o porque de não estarem fazendo, o porque de deverem um 

serviço melhor, uma qualidade melhor para nossa população e em uma destas vezes, mais 

precisamente na semana passada, fui falar sobre projetos sociais, a presidente da casa veio falar 

sobre projetos esportivos, e falando, tripudiando, falando sobre mim, que quando eu era 

secretário de esportes eu esqueci de inscrever Orlândia nos jogos regionais, de fato isso 

aconteceu em minha gestão sim, aconteceu, e eu na ocasião assumi para todos, apesar de não 

ter sido eu que fiz, que deixei de fazer a inscrição, a gestão daquela pasta era minha, a gestão da 

secretaria de esportes era minha, então a responsabilidade como gestor era minha, no mesmo 

dia, me venho a informação que a secretaria de esportes e aí eu passo a responsabilidade que é 

do executivo, esqueceu de inscrever Orlândia nos jogos estaduais de futsal feminino e Orlândia 

perdeu esta oportunidade e por consequência não irá representar Orlândia nas finais dos jogos, 

e enquanto a vereador estava me colocando todas estas pechas que eu falo, esquece de olhar 

para o quintal da casa dela, e prejudica nossas atletas, a mesma coisa que aconteceu no passado, 

que tanto falaram, por várias vezes, se vocês pegarem as atas aqui quantas vezes ela falou à 

respeito de mim, que sou incompetente, que sou isso, agora de quem é a culpa? A culpa é da 

secretaria, do executivo, eu mando um recado a presidente, até para levar a seu esposo para que  

não esqueça de inscrever nos jogos e até mais do que isso, não jogue a culpa em quem não tem 

culpa, porque houve uma nota da prefeitura responsabilizando o técnico mineiro pela não 

inscrição nos jogos, o elo mais fraco desta situação, responsabilizando e técnico e dizendo que 

ele não pode ficar falando que não foi ele, senão ele será mandado embora, porque ele tem 

contrato de prestação de serviço, ele nem é funcionário público e não tem nem a capacidade de 

assumir o erro, erramos mas vamos consertar da próxima vez, não tem esta capacidade, seja 

humilde, então naquela ocasião a senhora, até me trouxe um presente e eu venho aqui retribuir 

a senhora, a senhora me deu uma agenda, e trago de volta, vou trazer a senhora não se esquecer 

e levar ao seu marido para que ele também não se esqueça de inscrever Orlândia nos jogos e 

tenha prioridade, aqui dá para fazer tudo isso, eu deixo como presente, se a senhora se esquecer 

de pegar depois eu mando pelo correio, era somente isso, muito obrigado e boa noite. COM A 

PALAVRA MAX: boa noite nobres pares, população, minha palavra vai um pouco sobre este 

assunto, gostaria eu estive na secretaria no dia que teve a sessão extraordinária que acabei 

perdendo aqui, eu estava na secretaria de esportes conversando com a Luciana, lá eu perguntei 

e fui bem objetivo, perguntar a maneira que ela iria trabalhar, ela me disse que quer ajudar, ela 

está ali para fazer o melhor que ela pode e dentro do pensar dela, ela se colocou que quer dar 

uma preferência para a formação de nossas crianças, de nossos jovens, em administrações 

passadas, sem citar A, B ou C, muitas delas privilegiamos para estes campeonatos, contratar 
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pessoas de outras cidades que tinham desenvoltura para estarem naquela posição para que 

disputassem por Orlândia, eu entendo que propiciarmos isso a nossas crianças e nossos jovens,. 

formando novos jogadores, pessoas que interagem em grupo, tem a parte de cidadania, eu 

acredito muito mais em um trabalho de formação destas crianças e adolescentes, do que 

simplesmente ir a uma cidade A, B ou C e contratar atletas só para fazer graça, para estar em 

primeiro, segundo, eu não sou deste tipo de opinião, temos que formar crianças e adolescentes 

para nos representarem e não importa a colocação que atingirmos, é importante que formamos 

pessoas neste processo, eu acho que errar é humano, todos erram, acho que acertamos também, 

mas eu entendo muito bem o ponto de vista dela e tenho absolta certeza que isso trará grandes 

frutos para Orlândia na parte de cidadania, de amizade e outras coisas que vem junto com o 

esporte, por hoje é só e muito obrigado. COM A PALAVRA GUERRA: Sra. Presidente, 

vereadora Márcia, colegas vereadores, imprensa, munícipes presentes meu boa noite. 

Primeiramente eu quero registrar mais uma vez meus agradecimentos ao deputado Marcos 

Feliciano, a meu sobrinho Wagner Guerra, pelo o que eles tem feito por Orlândia, eu disse a 

duas ou três sessões atrás que era hora da gente pedir ao nosso deputado que era a vez deles 

fazerem as emendas ao município, nesta última semana conseguimos acertar para a cidade de 

Orlândia mais R$ 3.000.000,00, sendo R$ 1.500.00,00 para recape, R$ 500.000,00 para o 

hospital Santo Antônio e R$ 1.000.000,00 para a área de saúde para construção de ma UBS, 

quero deixar registrado aqui e parabenizar mais uma vez o trabalho do deputado. Outra coisa 

que não poderia deixar de falar, é que ser criticado pela população acho que é ótimo, é o jeito 

que a população tem, agora político precisa quando vai criticar alguém precisa tirar as 

informações correta, ao invés de dizer que não representamos a população, que não estamos 

trabalhando pela cidade, quero deixar muito claro que fiquei 8 anos fora da política e só voltei 

porque eu vi minha cidade abandonada, faltando recursos, porque todos sabemos que o 

município não tem recursos suficientes para tocar, e eu não via ninguém buscar recursos fora, 

em Brasília, São Paulo, qualquer lugar, então por isso aceitei o desafio de voltar a política, com 

um acordo e convite de um deputado que está na cidade, deputado a 6 anos, e os recursos não 

vinham ao município e em várias entrevistas eu que político não buscava recursos com ele, 

aceitei o convite dele e o desafio, quero dizer que represento a população de Orlândia e 

trabalho, todos que me procuram procuro dar atenção e  procuro resolver os problemas de cada 

um do município e faço minha parte que é trabalhar, buscar recursos, porque precisamos de 

recursos, já fiz isso no passado e estou fazendo novamente e quero fazer até o último dia de 

meu mandato, trabalhar pela cidade de Orlândia que adoro e vai um recado aos políticos, que 

não precisa você ter mandato, você tem partido, se você está na política você tem partido, no 

partido tem deputado, tem senador, tem governo, tem tudo, se ama nossa cidade se gosta de 

nossa cidade, nos ajude a trazer recursos, não importa quem está prefeito, o importante é que a 

cidade precisa ser melhorada, todos sabem que os problemas que Orlândia tem, todos sabem 

que o asfalto de Orlândia está totalmente danificado, sabemos claro, vamos tentar resolver o 

problema da água com a concessão, mas é um problema sério que o município tem e vários 

outros que todos sabem o que precisa, quero deixar mais claro aqui que o meu trabalho, que já 

tivemos este ano R$ 150.000,00 vindo do Marcos Feliciano para compra de equipamentos que 

já foram comprados, temos uma licitação de R$ 150.000,00 para compra de um veículo para a 

saúde, temos em licitação R$ 1.400.000,00 para recape, estamos lutando para ver se 

coseguimos ainda para este ano, mais R$ 500.00,00 para recape, e já temos as emendas para o 

ano que vem, então eu quero dizer que estou trabalhando sim, político sim, eu aceito crítica da 

população, agora político que quiser criticar fala no nome e vamos discutir se trabalho pela 

cidade ou não, muito obrigado foi um desabafo. COM A PALAVRA MÁRCIA: boa noite a 

todos, boa noite Sra. Presidente, nobres colegas, imprensa escrita e falada, a todos os presente, 

especial ao Danilo Pardini, diretor de nossa segurança, obrigada, vocês todos pela presença, eu 

venho trazer um recado do pessoal do Jardim da Flores, em especial a Suzana Rodrigues que 

pede que o prefeito Vado faça um governo itinerante lá, então Suzana e moradores eu vou lear 
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a ele este pedido amanhã pessoalmente, o horário da Gruta, os meninos falaram aí, ele já está 

estendido, sábados domingos e feriados, e se vocês forem como eu já fui, não tem a demanda 

suficiente para manter funcionários até depois deste horário. De sábado, domingo e feriados é 

até as 18 horas, que foi publicado em redes sociais este final de semana também. Este final de 

semana, eu e o vereador Max, a Silvinha que está aqui presente também, participamos do elo 

pela vida, nascimento de uma nova ONG em Ribeirão Preto e que eles pensam como a ONG 

que sou voluntária em Orlândia, também são contra canis, lá eles fazem um trabalho como 

fazemos, ficamos muito contentes com as meninas, que podemos trocar experiências, eles 

ficaram felizes em saber que teremos um castra móvel aqui, que queremos equipar este castra 

móvel, então em Ribeirão Preto existem 106.000 animais de rua, em Orlândia 

aproximadamente 3.000, é legal termos este contato, esta troca de experiências, foi muito bom. 

Esta semana e a semana que vem, como todos sabem, trabalhamos em uma parceria, eu e o 

vereador Max Define, estaremos em São Paulo para levar mais pedidos aos nossos deputados 

estaduais, vamos estar levando pedidos para a saúde e educação principalmente, levo um 

pedido ao prefeito Vado para que organize o mais rápido possível a sinalização de toda a 

cidade, este é um pedido que viemos falando faz tempo e gostaríamos de uma agilidade neste 

assunto. Amanhã vamos ter a CPFL ligando o poço Vista Linda, que é um poço que ajudará um 

pouco mais no abastecimento de água nesta crise que estamos passando, sabemos que não é só 

em Orlândia, é em todas as cidades, agora é a época do nível de água bem baixo, não é que ele 

irá começar a funcionar amanhã, amanhã será ligado a energia elétrica do poço e vamos ver se 

está funcionando realmente e demora de 2 a 3 dias se tudo correr bem já começa porque tem 

que encher o reservatório, então se tudo correr bem amanhã, vamos torcer para que dê, vai 

ajudar bastante no abastecimento de nossa cidade. Vou falar uma cois aqui que posso não 

agradar a todos mas não estou para agradar todos, como eu faço live aqui, muita gente me 

pergunta sobre as inscrições lá na secretaria de esportes, eu acho que na administração passada 

quem foi errado foi o vereador atual hoje, Tiago Cavasini, porque ele era secretário de esportes 

e minha opinião pessoal hoje, eu acho que quem é errado nesta também é a secretária de 

esportes Luciana, nem ex-prefeita Flávia, nem prefeito Vado tem que ficar atrás de quem 

inscreveu e quem não inscreveu, se eles ficarem atrás destas pequenas coisas não precisava de 

secretários, vamos dar nomes aos bois, desculpa Tiago é o que penso realmente e é o que penso 

da Luciana, eu gostaria que ela estivesse mais presente, que a Fátima desse uma atenção 

especial para estas inscrições porque elas estão lá sendo pagas para isso e que fizessem mais 

presentes dentro da secretaria, na minha opinião pessoal muitas cabeças já tinham rolado hoje, 

esta é minha opinião, não sou prefeita, mas se fosse faria o certo, colocaria pessoas mais 

competentes para trabalhar, que tenham mais atenção, que sejam dadas oportunidades para 

todos que querem participar do esporte, é o que penso, no momento é somente isso e muito 

obrigada. COM A PALAVRA MICHELE: boa noite a todos, na última sexta-feira eu estive 

com minhas filhas assistindo uma apresentação no teatro da escola Maria Aparecida, que foi o 

show de talentos meu Brasil brasileiro um olhar estrangeiro, eu fiquei realmente encantada e 

maravilhada com a apresentação daquela escola, gostaria aqui publicamente de cumprimentar e 

agradecer o brilhante trabalho que a diretora Ediléia está fazendo naquela escola com toda sua 

equipe e os alunos, vocês arrasaram, meus parabéns. Esta semana, na próxima quarta-feira 

estarei indo a Brasília em busca de recursos para nossa cidade porque eu quero, a grande 

maioria dos vereadores e o prefeito Vado, nós queremos e vamos reconstruir nossa Orlândia, eu 

não posso deixar de mencionar e falar um assunto que foi muito comentado na semana passada 

que houve uma polêmica em cima à respeito da não inscrição do futsal feminino nos jogos da 

copa São Paulo, até porque lá atrás, já falei aqui várias vezes, já chamei o atual vereador e ex-

secretário de esportes, Sr. Tiago Cavasini de irresponsável e incompetente e eu as mantenho, eu 

estive na secretaria de esportes para falar com os funcionários responsáveis, funcionários 

concursados e para saber direito o que aconteceu desta não inscrição e vi que aconteceu um 

erro sim, mas outra modalidade foi inscrita que foi o futebol masculino, foram inscritos mais de 
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50 atletas no futsal e no futebol de campo, então só aconteceu este erro com o feminino, e 

percebi que realmente este erro, não estou jogando a culpa em cima de ninguém como tem 

certas pessoas que gostam de falar, diferente do mandato passado enquanto era secretário que 

quando eu denunciei aqui aquela bagunça daquele abrigo que eles colocavam as meninas do 

futsal dentro da quadra coberta que era um nojo aquilo, sub-humano as condições que 

mantinham e depois que eu fiz a denúncia em plenário eles alugaram uma casa para colocar 

estas meninas e este secretário mandou o técnico e as meninas aqui com faixas durante a sessão 

tentando para que eu me calasse para que eu não seguisse com minha denuncia e agora este 

mesmo técnico quer tentar novamente manter e fazer um alojamento como aquele, tenho 

certeza que o prefeito Vado não vai aceitar isso, aquelas meninas precisavam comer na escola 

Oswaldo porque chegavam no alojamento e não tinha comida, aquilo eram obrigadas por este 

então secretário que mandava e desmandava, diferente de agora e pude perceber sim falando 

com o Mineiro e com elas, até porque elas estiveram na prefeitura relatando tudo isso ao 

prefeito Vado que este problema aconteceu, foi uma falha do técnico sim, porque ele enrolou 

para passar os nomes, então porque a secretaria fez a inscrição do masculino? Porque ele 

demorou e quando ele entregou já não deu mais tempo e as próprias meninas relataram ao 

prefeito que elas já estão disputando outras competições e que as vitórias que elas já 

conseguiram ao longo deste ano, este problema que aconteceu, este erro, esta vitória só vem 

para amenizar isso, elas já conquistaram em tão pouco tempo este ano, elas já foram campeãs 

dos jogos regionais sub-21 em Sertãozinho em 2017, conquistaram a vaga nos jogos abertos do 

ABC paulista e foram campeãs da Copa Record de Futsal em 2017, então ao contrário do erro 

do passado, porque o erro do passado foi realmente inadmissível porque o que ocorreu o então 

secretário incompetente deixou de inscrever mais de 150 atletas em todas as modalidades nos 

jogos regionais, isso é incompetência, isso é irresponsabilidade então a agenda que trouxe no 

passado que não sei se ele recebeu, pelo visto não que não adiantou nada, e que ele trás hoje 

para mim, eu aceito a agenda e nela vou anotar todas as realizações deste governo para que 

você possa ler e aprender como se faz uma administração de verdade, porque esta 

administração vai reconstruir Orlândia da sua administração que passou que destruiu a cidade. 

E falando com estes próprios funcionários concursados eles me questionaram porque eu estava 

tão preocupada com isso, saber de quem foi a culpa, tem coisa mais importante para você 

investigar como vereadora, e eles me questionaram e pasmem, eles falaram que como 

vereadora era para investigar todas as irregularidades e desvios de dinheiro que aconteceram 

dentro da secretaria de esportes no mandato passado, e me levantou denuncias e pontos que 

serão fiscalizados, então eu gostaria de saber que a pessoa que aponta e fala tanta coisa foi 

responsável por várias irregularidades, e este mesmos funcionários concursados me deram 

alguns pontos para que eu possa ir a fundo e investigar melhor, referente ao projeto Nadando na 

Frente que é o projeto de natação que foi relançado agora pelo prefeito Vado, a pessoa me 

reafirmou que houve vários desvios de dinheiro que foram arrecadados para este projeto e que 

jamais apareceu para o projeto, que jamais este dinheiros foram aplicados no projeto, inclusive 

a professora responsável, concursada por este projeto, questionou, tentou marcar várias vezes 

reunião com o então secretário e ele sempre fugia, nunca atendia, não marcava nenhuma 

reunião e esta professora ficou sabendo de tudo isso, inclusive teve pedidos de doações em 

lojas para este projeto que não chegaram, isso tudo é comprovado e esta pessoa também 

procurou e soube que uma empresa muito responsável de nossa cidade, a empresa Brejeiro, no 

qual temos o vereador Max, que é um dos acionistas e donos desta empresa, que estava fazendo 

uma doação mensal a este projeto Nadando na Frente e este dinheiro não estava indo para o 

projeto, ninguém sabia o que estava sendo feito, os diretores e responsáveis da empresa foram 

comunicados e esta pessoa, esta professora encontrou o secretário e o questionou, ficou 

desesperado e na semana seguinte já marcou  a inauguração deste projeto, 3 dias depois, porque 

ela falou que não ia ser conivente com isso, que era o nome dela que estava em jogo e que iria 

abandonar o projeto aí ele marcou a inauguração deste projeto, compraram os kits tudo de 
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última hora na correria, tudo coisa de mau feitas, óculos, touca, só para que a funcionária não 

desse com a língua nos dentes, e no dia do lançamento deste projeto a então professora não quis 

sair na foto porque ela não achava certo o que estava acontecendo e a ex-prefeita perguntou o 

que estava acontecendo e pediu para que ela saísse na foto, ela tirou a foto e imediatamente ela 

já esclareceu para o ex-prefeita o que estava acontecendo, na frente do ex-secretário, a ex-

prefeita pediu para que ela fosse a prefeitura e que iria tomar providências, sabe qual foi a 

providência tomada pela ex-prefeita, ela simplesmente foi conivente com este ex-secretário, ela 

o demitiu como secretário de esportes e o contratou como chefe de gabinete, ou seja, ela o 

promoveu, claro que ela iria promover, porque esta pessoa presidente do partido da ex-prefeita, 

se não bastasse esta denuncia deste projeto eu recebi uma outra, que esta não é novidade para 

mim, até porque já apresentei vários denuncias aqui como vereadora, pedi informações 

referente a associação que foi criada para tomar conta do centro de lazer, esta associação foi 

criada por amigos próximos do então ex-secretário e o endereço desta associação era uma casa 

na Gruta no nome deste ex-secretário e tinha como presidente um amigo próximo, fiz vários 

requerimentos, está tudo documentado na Câmara pedindo esclarecimento sobre esta 

associação, a ex-prefeita me negou informações, diz que não tinha nada  a ver com relação a 

isso, fiz requerimento a esta associação e me foi negado, pedi balancetes de dinheiro, porque 

vários munícipes vieram me reclamar que eram cobrados aluguéis dependendo, de acordo com 

a acara da pessoa, R$ 2.000,00, R$ 3.000,00, R$ 4.000,00 e este dinheiro era entregue a estas 

pessoas cadê este dinheiro? Para onde foi? Aonde foi aplicado? Até porque a atual 

administração recebeu, nem parece que o Centro de Lazer passou por uma reforma, está 

abandonado, tudo quebrado, os banheiros, não tem cabimento aquilo, então esta associação ela 

ficou responsável por tomar conta do centro de lazer e devolver ele em ordem, é um bem, um 

patrimônio da população e isso não foi feito. Um outro funcionário também me pediu e me 

relatou para que eu apurasse a terraplanagem que foi feita no campo do centro de lazer, porque 

não sei se vocês lembram que foi feita aquela reforma do campo as pressas, a Morlan tinha 

dado as telas e foi feito as pressas antes do período eleitoral e a terraplanagem daquele campo 

foi feito com máquinas e por funcionários públicos concursados da prefeitura, e pasmem, foi 

apresentando uma nota fiscal de uma empresa no valor de R$ 150.000,00 da realização deste 

serviço que a empresa não fez e este dinheiro foi utilizado para pagar a campanha do então 

vereador e da sua ex-prefeita, agora minha gente, diante de tudo isso, eu sei o quanto são graves 

todas estas acusações que estou fazendo aqui e tenho prova de tudo isso, diferente de quando o 

senhor pediu o meu mandato aqui como vereadora, a cassação do meu mandato por uma coisa 

que não cometi, apenas por politicagem, pois bem, agora não vou medir esforços e estou 

disposta a ir as últimas consequências para tirar o seu mandato de vereador, que este mandado 

de vereador não é seu, você não foi eleito pelo povo, o povo não te escolheu, você obrigou um 

vereador que foi eleito a renunciar para você ocupar esta cadeira, vou arremeter todas estas 

denuncias a prefeitura para que a prefeitura apure todas estas irregularidades que são 

gravíssimas e à partir da apuração destas denúncias, eu aguardo junto com todos os 

funcionários públicos porque eu tenho o nome e eles estão dispostos a depor, as pessoas que 

doaram este dinheiro a serem chamadas para prestar esclarecimentos, não temos nada a 

esconder, diferente de outras pessoas e assim para que eu possa abrir uma sindicância aqui 

nesta casa. Em cumprimento ao que estabelece o parágrafo único do artigo 48 da lei de 

responsabilidade fiscal, convido os senhores vereadores e a população em geral para que 

compareça a audiência pública a ser realizada amanhã dia 24 de Outubro as 14 horas nas 

dependências da Câmara, para discutir o projeto de lei número 32/2017 de autoria do poder 

executivo que estima a despesa e fixa a receita do município de Orlândia para o exercício de 

2018 e dá outras providências. Com nada mais a se tratar, a senhora presidente agradeceu a 

presença de todos e encerrou a Sessão Ordinária, cuja ata vai lavrada e depois de lida e 

aprovada será assinada.  
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